
KARİYER PLANLAMA DERSİ ETKİNLİK DEĞERLEME ANKETİ BULGULARI 

67 program ve 12 bölüm ile paylaşılan ankete 2021-2022 Güz Döneminde dersi alan 3.700 

öğrenciden 1.290 geri bildirim alınmıştır. Bu ankette Kurumumuzda tasarlanan 48 etkinliğe 

yönelik; Etkinliklerin Başvurusuna İlişkin Görüşler, Etkinlik İçeriğine İlişkin Görüşler ve 

Etkinlik Memnuniyetine İlişkin Görüşler olmak üzere üç boyutta sorular yer almaktadır. Bu 

rapor kapsamında etkinlik değerleme anketine verilen cevapların analiz edilmesi sonucunda 

elde edilen bulgular paylaşılmıştır. 

Kariyer planlama dersleri kapsamında yapılan toplamda 48 etkinliğin türleri incelendiğinde 

%59’u yüz yüze (29), %37’si online (17), %2’si sosyal medya üzerinden (1), %2’sinin teknik 

gezi olarak gerçekleştirilmiştir. 

Şekil 1. Etkinlik Türlerinin Dağılımı 

 

1.Etkinlik Başvurusuna İlişkin Görüşler 

Grafik 1’deki etkinlik başvurusuna ilişkin bulgular incelendiğinde; katılımcıların %46,97’si 

“Etkinlik konusunda zamanında ve eksiksiz olarak bilgilendirildim” ifadesine “Kesinlikle 

Katılıyorum” yanıtı verirken %33,87’si “Katılıyorum” yanıtı vermiştir. Katılımcıların 

%44,87’si “Etkinlik başvurusu sırasındaki bilgilendirme yeterlidir” ifadesine “Kesinlikle 

Katılıyorum” yanıtını verirken %37,44’ü “Katılıyorum” yanıtı vermiştir. Katılımcıların 

%44,8’i “Etkinlik başvurusunda gösterilen ilgi yeterlidir” ifadesine “Kesinlikle Katılıyorum” 

yanıtını verirken %38,6’sı “Katılıyorum” yanıtı vermiştir.  
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Grafik 1. Katılımcıların Etkinlik Başvurusuna İlişkin Görüşleri 

 

2.Etkinlik İçeriğine İlişkin Görüşler 

Grafik 2’deki etkinlik içeriğine ilişkin bulgular incelendiğinde; katılımcıların %43,64’ü 

“Etkinliğin içeriği yeterlidir” ifadesine “Kesinlikle Katılıyorum” yanıtı verirken %38,68’i 

“Katılıyorum” yanıtı vermiştir. Katılımcıların %42,94’ü “Etkinliğin süresi yeterlidir” ifadesine 

“Kesinlikle Katılıyorum” yanıtını verirken %37,75’i “Katılıyorum” yanıtı vermiştir. 

Katılımcıların %41,08’i “Etkinlikte kullanılan ekipmanlar yeterlidir” ifadesine “Kesinlikle 

Katılıyorum” yanıtını verirken %39,22’si “Katılıyorum” yanıtı vermiştir.  

Grafik 2. Katılımcıların Etkinlik İçeriğine İlişkin Görüşleri 
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3.Etkinlik Memnuniyet Düzeyine İlişkin Görüşler 

Şekil 2’deki etkinlik memnuniyet düzeyine ilişkin bulgular incelendiğinde katılımcıların 

%46,66’sı “Etkinlikten memnun kaldım’’ ifadesine “Kesinlikle Katılıyorum” yanıtı verirken, 

%37,75’i “Katılıyorum” yanıtı vermiştir. 

Şekil 2. Katılımcıların Etkinlik Memnuniyet Düzeyleri 

 

Şekil 3’deki benzer etkinlik taleplerine ilişkin bulgular incelendiğinde katılımcıların %95,7’si 

“Benzer etkinlik gerçekleştirilirse katılır mısınız” ifadesine “Evet” yanıtı vermiştir. 

Şekil 3. Katılımcıların Benzer Etkinlik Talepleri 
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